2024"投资长沙"基金生态 共建大会举行,彭华松出席

长沙晚报10月17日讯(全 媒体记者 祝林灿)17日,"投资 长沙"基金生态共建大会在长沙 举行,会议主题为"投资新动力· 共创'星'未来",共130余名知 名投资机构及企业嘉宾参会。 市委常委、常务副市长彭华松 出席致辞并宣布"投资长沙"基 金联盟正式成立,副市长高文棋

会上, 彭华松代表长沙市 委、市政府向长期关心支持长沙 经济社会发展的各界人士表示 感谢。他说,长沙一直坚持推动 高质量发展,全面深化改革,持 续壮大基金规模、优化基金结 构、打造"基金丛林",全市展现 出"创投聚、资本活、发展好"的 良好态势,已经成为发展腹地、

制造高地、创业福地。他指出,全 市要切实打造市场化、法治化、 国际化的一流营商环境,用心用 情提供最高礼遇、最好政策、最 优服务。基金联盟要当好"领头 雁",大力推动资本入长、人才入 长、技术入长。期待更多投资机 构了解长沙、融入长沙、投资长 沙,为长沙经济高质量发展提供 更多"金融活水"。

"投资长沙"基金联盟由长 投控股集团发起、53家成员单 位参与共建。会上,长投控股集 团与6家省级国企签约战略合 作协议,另有9支新设子基金、5 个招商项目签约落地。随后,开 展了基金联盟专题交流座谈 会,10余家投资机构代表围绕 基金支持长沙发展献计献策。

科技赋能媒体融合

第八届节目交易会暨大模型赋能音视频 产业发展推介活动开幕,陈澎出席

长沙晚报10月17日讯(全 媒体记者 刘俊)17日,第八届 节目交易会暨大模型赋能音视 频产业发展推介活动在长沙开 幕。市委常委、市委宣传部部长

大会为期4天,来自全国各 地广播电视台、融媒中心、影视 公司、科技公司、制作发行公司 等100多家单位共200多位代 表参会交流。

会议围绕"科技赋能 融 合变革"这一核心主题,以大 模型赋能音视频产业深度融

合发展为宗旨,整合行业内优 质资源,邀请音视频多媒体大 模型、图像大模型、AI安全与 大模型评估等企业分享前沿 技术,汇集"视频算料交易平 台""智慧社区平台""我的长 沙青年社区运营"等14个媒体 融合典型案例推荐运营项目, 推动主流媒体实现系统性变 革与高质量发展。

大会由中国广播电视社会组 织联合会节目交易委员会、马栏 山(长沙)视频文创产业园管委会、 长沙市广播电视台(集团)主办。

厚植为民情怀 强化责任落实

张敏调研雨花区政法工作

长沙晚报10月17日讯(全 媒体记者 邓艳红)17日,市委常 委、市委政法委书记张敏深入 雨花区综治中心及基层社区, 调研雨花区政法工作。

张敏一行来到砂子塘街道 金科园社区,实地查看社区综 治中心、社区物业议事会、邻帮 便民通调度中心等, 仔细询问 社区居民配套服务及"三室联 建"、巡逻防控等工作情况。在 雨花区综治中心, 现场查看群 众接待大厅、公共法律服务中 心,走访诉调对接工作室、法院 诉讼服务窗口、金牌调解室,与 基层工作人员、志愿者交流,详 细了解区综治中心规范化建 设、实体化运行相关情况。

张敏指出,雨花区委区政 府对政法工作、信访工作高度 重视,在全力推进"利剑护蕾· 雷霆行动"、深化实施"三高四

落实全市公安工作会议精神、 着力推动综治中心建设、创新 矛盾纠纷化解模式等方面,做 了大量卓有成效的工作, 值得 张敏强调,要提高风险意

新·法治护航"专项行动、深入

识,建立健全风险排查、研判、评 估、应急处置、防控协同等工作 机制,以大概率思维防范小概率 风险,以自身工作的确定性应对 社会风险的不确定性, 把矛盾 化解在萌芽状态;要厚植为民 情怀,始终把群众的事情放在 心头,用心倾听群众诉求,积极 回应群众关切,不断提升信访 工作质效;要强化责任落实,严 格落实维护社会稳定责任制和 信访工作条例,进一步压实属 地责任、行业主管部门监管责 任、单位主体责任和领导责任, 确保社会大局平安稳定。

《 上接1版②

持续推进专项整治,不断完善 监管机制,强化技术赋能和要 素保障,全面深入排查隐患; 重点排查整改校外教培机构 消防隐患,加大监管力度,完 善长效机制,切实营造安全的 校外培训环境;全面加强旅游 行业安全管理,进一步加大无 证经营旅馆业排查力度,始终 保持严查严管高压态势;组织 开展景区安全隐患专项检查, 做好大型游乐设施、客运索

道、观光车等特种设备安全隐 患排查,做到无死角、全覆盖。 要持续压实隐患闭环整改责 任,做到紧盯问题不放松,打 好整改"组合拳",坚决消除各 类安全隐患。要持续提升工业 企业本质安全水平,以大规模 设备更新为契机,帮助企业进 一步改进生产流程和生产技 术,加快安全生产关键技术装 备升级换代,从源头上杜绝安 全事故的发生。

湖南省农作物种质资源库保存种质资源3万余份,涵盖粮食、蔬菜、油料、绿肥等56种农作物

可保存50年以上,能随时被唤醒

● 长沙晚报全媒体记者 颜家文

在位于芙蓉区的湖南省农科院实验大楼 内,有一扇不起眼的小门。鲜为人知的是,门后 藏着一艘种子的"诺亚方舟":湖南省农作物种 质资源库,多年以来,它安静地"停泊"在那里, 守护着中国、湖南粮食的安全。

10月16日,世界粮食日来临之际,本报记 者来到这里,探访其守护种子的故事。

打赢种业翻身仗的"弹药库"

我国拥有世界近1/5人口,14亿多国人 每天至少需要消耗70万吨粮、9.8万吨油、 192万吨菜和23万吨肉,而我国的可耕地总 面积尚不足世界耕地总面积的1/10。要应对 各类自然风险,确保人民群众"吃得饱" "吃得好",种子是关键。

"如果说种子是农业的芯片,种质则是芯 片中的芯片。所有带有能稳定遗传的整套遗 传物质、具有利用价值的资源统称为'种质 资源',保存它们的地方就叫种质库。"湖南 省农作物种质资源库研究员段永红一边带记 者参观,一边介绍,各类最有价值的农作物 资源在这里被珍藏,随时等待被唤醒。因此, 种质库也被誉为种子的"诺亚方舟", 打赢种 业翻身仗的"弹药库"。

为什么要保存好种质? 段永红进一步解 释: "老百姓现在吃到的基本上是目前市面 上受欢迎的食物。但生物具有多样性,有些 农作物具有某些特性,但可能不对当今消费 者的口味, 比如它有抗旱特性, 但口感不好, 所以很难进入商品市场。可是我们必须把它 保存下来,以便把它的抗旱基因利用到其他 口感好的农作物上去。"

保存国内外种质资源3万余份

段永红介绍,湖南省农作物种质资源库



是湖南省第一个综合性农作物种质资源保存 利用的服务性公益平台,由湖南省人民政府 批准建设,第一代库1989年建成,1992年投 用。如今这个库是第二代库,2014年建成, 运行至今已有10年。现在库房总建筑面积约 800平方米,其中低温控制区350平方米,分 设长期库、中期库、短期库、亲本库以及可 调库等5个库房,设计保存种质资源15万份。 形成了长期、中期、短期配套, 战略储备和 分发利用、收集保护与共享服务相结合的农

该库自运行以来,已保存来自全球59个 国家(地区)、全国32个省(市)的种质资源 3万余份(含重复),涵盖粮食、蔬菜、油料、 绿肥等56种农作物。"3万余份种质资源就

像3万余个宝宝,我们的任务就是确保他们在 这里睡得舒服。"段永红说。

9台套设备24小时确保库房低温低湿

种子要想保存好,温度和湿度最重要。

"种子只有在低温干燥的环境里,才会既 有活力又能保存特性,如果年年在地里种,它 的一些基因会随着气候等变化而改变,一些优 秀基因可能慢慢流失。进了库,基本上就可以 保存它最原始的状态。"种质库工作人员余亚

湖南省农作物种质资源库建库之时,就安 装了9台套专业制冷除湿设备,库里的种质资 源甚至可保存50年以上,并在需要的时候能

"库房里,我们安排了两位同事,一年365

↑工作人员查看进行发芽监测 的水稻种子。

←湖南省农作物种质资源库里 工作人员在检查保存的种子。 均为长沙晚报全媒体记者 黄启晴 摄



扫码看辣视频 探秘种子"诺亚方舟"

天24小时值班,确保种质库安全运行。"段永

红说。 资源库除了保证设备安全运行外,还得确 保种质保存、数据安全不出问题。余亚莹介绍,

对接收种质资源,库房必须逐一进行入库前净

度、发芽率、水分等种质质量检测,只有达到入

库标准的资源才能入库保存,并且还需定期完 成库存资源的活力监测,及时在田间扩繁种植。 据介绍,截至目前,湖南省农作物种质资

源库已累计向18个省市分发种质资源近3万 份次,实现了我省与国家种质资源平台的优势 互补交流,利用这些资源实施"镉低积累水稻 品种选育及筛选课题"等科研项目100余项 对湖南省乃至长江流域农作物育种发挥了关 键性作用。

更好更实推动 为基层减负"大见成效"

市级层面整治形式主义为基层减负

专项工作机制2024年第三次会议召开,邹特主持

长沙晚报10月17日讯(全媒体记者 凌晴) 17日,市级层面整治形式主义为基层减负专项 工作机制2024年第三次会议召开。会议深入学 习贯彻党的二十届三中全会、习近平总书记关于 整治形式主义为基层减负重要指示以及中央 省委、市委有关会议精神,听取工作情况汇 报,研究部署下步工作。市委常委、市委秘书长 市级层面整治形式主义为基层减负专项工 作机制召集人邹特主持会议并讲话。

会议强调,整治形式主义为基层减负,既 是一次立行立改的集中攻坚,也是一场全面深 入的持续作战。要切实增强持续深化拓展整治 形式主义为基层减负的政治自觉、思想自觉和 行动目觉,聚焦问题、精准发力,看力抓好"关 键少数",破除惯性思维和路径依赖,做到权责 对等,敢于动真碰硬,确保问题整治全面到位 长治长效。要把落实《整治形式主义为基层减负 若干规定》作为重要抓手,以更高标准、更大力 度、更严措施深化拓展全市整治形式主义为基 层减负工作, 让基层干部群众真正感受到新变 化、新气象,确保"大见成效"。

≪ 上接1版③ −

谭勇要求,要不断加强和改进新时代学校 思想政治教育,全面落实立德树人根本任务, 努力培养更多让党放心、爱国奉献、担当民族 复兴重任的时代新人。要加快建设高质量教育 体系,推动义务教育优质均衡发展,解决好人 民群众关于教育的急难愁盼问题。要与时俱进 推进教育信息化,坚持以人工智能赋能,打造 更多数字场景,全面提升应用水平。要坚持以 人为本,加强师德建设、提升师资水平、强化教 师保障,打造一支适应现代化教育的高素质教 师队伍。要加强平安学校建设,进一步提升学 校安全管理规范化建设水平,构建完善学校 家庭、社会三位一体的长效管理机制,确保校 园安全稳定。

《 上接1版① "一位外国朋友曾对我说过:'友谊可是 传承下去"。格林由衷赞同:"希望更多美国青

作物资源保护和利用体系。

件大事,一个友谊的世界才可能是和平的世 界。'正是人民友好的涓涓细流,汇聚起了促 进世界和平和发展、推动构建人类命运共同 体的磅礴力量。"习近平主席在会见时的这番 话,给贝隆留下深刻印象。

"习近平主席的讲话富有远见。"贝隆说。 习近平主席同艾奥瓦州人民有着长达近四十 年的友谊。因这份友谊而投身两国民间交流 的贝隆向记者回忆说:"我在中国各地走访得 越多,与中国朋友交谈得越多,就越能体会 习近平主席对加深中美人民相互了解和友好 交流的深思和关怀。"

"只要花时间相处,自然会成为朋友。"同 样在北京受到习近平主席集体会见的美国 "鼓岭之友"召集人穆言灵,向记者道出对友

从1992年邀请已故美国教授加德纳的夫 人访问鼓岭,到2012年在访美时向友好团体 讲述这段鼓岭故事,再到近两年分别向"鼓岭 缘"中美民间友好论坛和"鼓岭缘"中美青年 交流周致贺信——习近平主席亲自推动的鼓 岭情缘,成为中美人民友好交往的一段佳话。

"让中美人民友谊像鼓岭上的千年柳杉 一样,茁壮成长,生生不息"——习近平主席 对中美民间友好的深情寄语, 让多年来无数 次往返美中两国的穆言灵格外感动。"习近平 主席心系美中人民的友谊,这非常美好,非常 重要。"她说,"鼓岭故事告诉我们,来自不同 国家和文化的人,虽然存在差异,也可以携手 建立友谊,并代代相传。"

"交心交友、互学互鉴"

国庆节假期,在湖南长沙博物馆,"铭记 英雄——飞虎队主题历史图片展巡展"吸引 了一批批参观者。一张张珍贵的黑白照片、一 段段感人的史料介绍, 讲述着中美人民并肩 而战的友谊故事。巡展主办方之一、美中航空 遗产基金会主席杰弗里·格林说:"先辈共同 书写的友谊故事将永远流传,鼓励美中两国 人民携手面向新的未来。"

习近平主席多次谈及飞虎队情谊,希望 "飞虎队精神能够在两国人民之间一代一代 少年接力传承飞虎队精神, 为美中友好事业 作出贡献。"他告诉记者,"飞虎队友谊学校暨 青年领袖计划"已有20所美国学校和40多所 中国学校参与或报名加入。

2023年11月,习近平主席在旧金山举行 的美国友好团体联合欢迎宴会上宣布,中方 未来5年愿邀请5万名美国青少年来华交流 学习。"亲身感受一个真实、立体、全面的中 国""与中国青少年交心交友、互学互鉴""感 知中国、体会中国、了解中国"……今年以来, 习近平主席多次寄语美国青少年,向他们发 出热情的邀请。

今年以来,一批又一批习近平主席的"小 客人"跨洋而来,领略悠久历史,体验科技进 步,聆听友谊佳话,亲身感受真实、立体、全面 中国的同时,也收获友谊。

"中国人的热情友善感染了我""中国的 美景和美食超乎想象",美国肯恩大学学生米 切尔结束在中国的暑期之旅后, 在海外社交 媒体上发布了一则视频,不到24小时浏览量 就已破万。

"培养既了解中国也熟知美国的青年使 者"——习近平主席今年6月复信美国肯恩大 学校长拉蒙·雷波列特时亲切寄语,让双方的 合作热情更加高涨,米切尔成为新合作的首 批受益者之一。

芝加哥大学历史专业学生迈克尔·康奈 利,与来自美国哈佛大学、芝加哥大学、康奈 尔大学等高校的学生一起, 在北京大学师生 陪同下,访问了北京、上海和浙江等地。研究 中国史的他,第一次对中国的经济社会发展 有了直观深入的了解。"我们参观上海洋山 港、老板电器、极氪汽车等,中国在电动汽车 领域的发展尤其令我印象深刻。'

得克萨斯大学奥斯汀分校学生莱斯莉: 伊瓦拉与来自美国达拉斯、休斯敦、纽约、旧 金山等地十几所学校的70名师生来华参加 了"飞虎队"主题夏令营。她说,通过这次探寻 之旅,她感受到"现实的中国",理解了"年轻 人通过交流才能互相学习,才能消除偏见,才 能创造未来"。

"中美关系希望在人民"

当地时间10月15日,在美国民众热切期 待中,大熊猫"宝力""青宝"搭乘专机抵美,将 在华盛顿国家动物园开启为期10年的旅居 生活。在当天的美中关系全国委员会2024年 度颁奖晚宴上, 欧伦斯特意与在场者分享了 这个好消息。

"大熊猫是中美人民的友谊使者。"习近平 主席去年在美国友好团体联合欢迎宴会上说, "我们愿继续同美国开展大熊猫保护合作"。

中美关系希望在人民,基础在民间,未来 在青年,活力在地方。美国库恩基金会主席罗 伯特·劳伦斯·库恩告诉记者,多年来,习近平 主席同美国各界人士保持着广泛交往,一次 又一次鼓励两国人民加强交往交流,"这正是 当前两国所需要的"。

今年以来,中美两国直航航班增加,文体 互动热络,工商界和地方省州也往来密切,多 领域、多层次合作促进人员往来,以人文交流 赓续中美友谊。

"让我来将你摘下,送给别人家,茉莉花 呀茉莉花……"5月22日,第14届中美旅游高 层对话在陕西西安开幕,中美学生用一曲婉 转悠扬的《茉莉花》,唱出两国人民深化交流 对话的美好意愿。

5月29日,在加利福尼亚州伯克利市举行 的中美湾区对话期间,加州州长纽森说,作为 世界重要湾区,旧金山大湾区和粤港澳大湾 区在共同应对气候变化、新能源技术和产业、 可持续发展等领域拥有广泛的共同利益,期 待双方将共识付诸实践,取得积极合作成果。

7月19日,在美国华盛顿州塔科马市举行 的第六届中美友城大会上, 塔科马市市长维 多利亚·伍达兹面对来自中美两国的近300 名代表真诚地说,友城关系"使我们能够搭建 超越国界的友谊与合作桥梁"。

正是善意友好的涓滴汇流,让宽广太平 洋不再是天堑。习近平主席面向未来的真诚 呼吁,持续推动两国人民双向奔赴,在太平洋 两岸架起更多相知相亲的桥梁,为增进中美 两国人民友谊贡献力量。

新华社北京/纽约10月17日电

长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经长沙市人民政府批准,长沙市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下: 一 网上挂牌出让国有建设用地使用权的基本情况和规划指标等要求。

	挂牌编号	土地位置	出让面积(m²)	主要规划指标			土地估价报告备案号	出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				规划用途	容积率	建筑密度	工地旧川取口田采り	山江十四	REXAM (717L)	兄太体血壶(刀儿)
[[2024]长沙市 052 号	雨花区黎托街道雨花大道以东、曲塘路以北、江榕路以西、劳动东路以南	164445.23	新型产业用地(M)	≤2.8	≤40%	4301024IA0386	50 年	36990	7398

二、挂牌起始价中不包含本次网上挂牌出让过程中所发生的 价外税费和挂牌交易服务费。

三、凡符合原国土资源部有关规定及本局发布的《长沙市国

有建设用地使用权网上挂牌出让须知》规定资质的中华人民共和 国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加本次宗地网上挂 牌出让;本次网上挂牌出让宗地不接受联合竞买。 四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按符合要求的价

高者得的原则确定竞得人 本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过 长沙市国土资源网上交易系统(https://gtjm.csggzy.cn)进行。凡办 理数字证书及电子签章、按要求足额交纳竞买保证金的竞买人, 方可参加网上挂牌交易活动。

五、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求,见《长沙市网 上挂牌出让国有建设用地使用权规则》《长沙市国土资源网上交 易系统操作说明》和《长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让 须知》等文件,有意竞买者可登录长沙市国土资源网上交易系统 查询。 竞买人可于 2024年 10月 18日至 2024年 11月 19日,在网 上浏览或下载本次挂牌出让宗地相关文件,并按上述文件规定的 操作程序参加竞买

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌交易活动办公地点为 长沙公共资源交易中心(地址:岳麓区岳华路 279 号);网上挂牌 报价时间为 2024年11月7日上午9时起(以网上交易系统服务

器时间为准,下同)至 2024年 11月 19日上午 10时止

七、竞买人应及时登录长沙市国土资源网上交易系统,在系 统上向长沙公共资源交易中心提交竞买申请并交纳竞买保证金 (保证金交纳账号由交易系统随机生成)。网上挂牌竞买保证金交 纳截止时间为 2024年11月18日下午5时。网上挂牌报价时间 截止时,有2个或2个以上竞买人报价的,系统自动进入网上限 时竞价程序,通过限时竞价确定最高报价人。最高报价人在线上 传相关资料至交易系统获取《最高报价人确认书》。最高报价人经 竞得资格审核后,符合网上挂牌出让须知要求的,签订《成交确认 书》,网上挂牌交易活动结束。

八、如果在参加本次网上挂牌交易活动的过程中遇到疑难问

题,请及时联系,联系电话如下 网上挂牌出让业务咨询电话: 0731-84529142(长沙市自然资源交易事务中心) 交易系统使用服务咨询电话: 0731-89938892(长沙公共资源交易中心)

> 净地供应监督举报电话: 0731-82290529(湖南省自然资源厅) 数字证书办理地址:岳麓区岳华路 279 号一楼大厅三号窗口 数字证书办理咨询电话:0731-82238355

长沙市自然资源和规划局 2024年10月18日